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Konferenca

Z znanjem v novo mandatno obdobje 
Anja Bajcar Kok, Zlatka Ojsteršek, Nataša Zorko dipl. univ. pravnica, Tjaša Kraševec 
mag. soc., mag. Edita Horvat, mag. Darko Krašovec

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

20.3.2023
8:45-
15:00 Ljubljana Eur

Za ta 
termin žal 
ni več 
prostih 
mest.

Povprašajte 
po novem 
terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Konferenca za funkcionarje lokalnih skupnosti - Z ZNANJEM V NOVO 
MANDATNO OBDOBJE

"Pomen notranjega revidiranja neposrednih in posrednih proračunskih 
porabnikov ter delovanje občinskih uprav in zavodov"

Spoštovani župani, občinski svetniki in direktorji občinskih uprav, vljudno 
vabljeni na konferenco, na kateri boste v njenem prvem delu podrobneje seznanjeni 
s pomenom revizijskih pregledov
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. Predavatelji vam bodo pobliže predstavili delo revizorjev ne le z vidika nadzora, 
temveč predvsem kot pomoč pri vašem delovanju. Z natančnim pregledom 
tveganj poslovanja, o katerem bo govora, se lahko z revizorjevo pomočjo namreč 
lahko izognete marsikateri težavi, sankciji in sodnim postopkom.

V drugem delu konference vam bo s strani strokovnjakov predstavljeno področje 
plač in delovnih razmerij, zlasti v povezavi s področno zakonodajo tako za 
občine kot tudi za zavode, katerih so občine ustanoviteljice. Obravnavali bomo 
predvsem vse od priprave ključnih splošnih aktov na način, ki je skladen z 
zakonom, delovno pravno zakonodajo in področno zakonodajo, ter ustreza tudi 
potrebam vaše organizacije. V nadaljevanju se boste podrobneje seznanili tudi z 
delom inšpektorja za sistem javnih uslužbencev, katere so najpogostejše 
ugotovljene nepravilnosti ob tovrstnih inšpekcijskih pregledih ter na kakšen način in v 
kolikšni meri se lahko izognete pastem delovno pravne zakonodaje na tem 
področju. V zaključku pa bo avtor komentarja Zakona o delovnih razmerjih
predstavil bistvene sestavine le-tega, s poudarkom, na kašen način se navedeni 
zakon uporablja v javnih zavodih.

Prisrčno vabljeni!

Lektor

Anja Bajcar Kok

je državna notranja revizorka in preizkušena državna 
notranja revizorka, z večletnimi izkušnjami na področju 
revidiranja, zaposlena je na Uradu Republike Slovenije za 
nadzor proračuna.

Več delavnic tega predavatelja

Zlatka Ojsteršek

univ. dipl. oec., državna notranja revizorka, z večletnimi 
izkušnjami na področju poslovodenja, notranjega 
revidiranja in revidiranja v gospodarstvu in javnem 
sektorju. Zaposlena je na Uradu Republike Slovenije za 
nadzor proračuna, v sektorju za notranji nadzor javnih 
financ.

Več delavnic tega predavatelja

Nataša Zorko dipl. univ. pravnicadolgoletna vodja notranje revizijske službe z obilo izkušnjami na področju revidiranja neposrednih in posrednih proračunskih uporabnikov. Svoje izkušnje je pridobivala sprva kot notranja revizorka na Združenju občin Slovenije, zadnje leto pa je zaposlena na Idealis-Inštitutu za plače in delovna razmerja.Več delavnic tega predavateljaTjaša Kraševec mag. soc.namestnica direktorice zasebnega zavoda Idealis-Inštitutu za plače in delovna razmerja, z večletnimi izkušnjami na področju plač in delovnih razmerij v javnem in zasebnem sektorju ter računovodstvu. Je odlična poznavalka kadrovskega področja, ne glede na dejavnost. Več delavnic tega predavateljamag. Edita Horvatv preteklosti je bila več let inšpektorica za sistem javnih uslužbencev, ima dolgoletne izkušnje v javnem sektorju na področju plač in delovnih razmerij, pogajanj s sindikati, uvajanjem plačnega sistema v javni sektor, bila pa je tudi sodnica porotnica na delovnem sodišču. Izkušnje je pridobivala tudi v gospodarstvu, in sicer na področju…Več delavnic tega predavateljamag. Darko Krašovecstrokovnjak na področju delovnih razmerij v teoriji in praksi, avtor komentarja Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1), deloval je tudi kot odvetnik in delovni sodnik. V preteklosti je opravljal funkcijo generalnega sekretarja Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter generalnega sekretarja Vlade Republike Slovenije. Vodil je mnoge…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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